



黎明高中與聯合報合辦的文學寫作營，昨天舉行開業式，315名學生齊聚一堂。

記者謝進盛／攝影

99.07.16

聯合文學營 黎明315生練妙筆

【記者謝進盛／麻豆報導】台南縣麻豆鎮黎明高中與聯合報合辦的文學寫作營，昨天舉行開業式，315名國一、二學生齊聚一堂，校長陳金城等人表示，作文分數高低，往往是基測或指考決勝關鍵，與聯合報舉辦文學寫作營，施以專業師資、教材，可以

提升學子文字駕馭能力。

這次參加文學寫作營共有國一、國二7班，陳金城勉勵學子們把握學習機會，希望經由課程精心安排，暑假過後能看到學生們作文程度有顯著進步。

他說，不論國中基測或大學指考，作文雖占考試比重不高，但幾次

考試發現差之毫釐失之千里，往往是考生錄取與否的關鍵；且提升文字駕馭能力，不論用在考試或日後踏入社會、職場，更是受用無窮。

黎明教務主任蘇俊男說，聯合報文學寫作營提供的文學素材相當多元，也會安排不同領域專業老師教導不同寫作經驗，搭配學校課業安

排多管齊下，對學子寫作能力會有莫大幫助。

昨天國一作文課安排旅遊作家陳斐翥教導，她傾囊相授，更分享在印度、尼泊爾等地自助旅行時所拍的照片、寫作心得，將旅行心情與學子分享，生動字句刻畫旅遊心情，學生們聽得入神。